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Q2 { Customize } { Export }

How long have you lived there?

Answered: 83 Skipped: 0

Less than 6 months
14.46% (12)

over 3 years
22.89% (19)

6 months - 1 year
2-3 years 25.30% (21)

10.84% (9)

1-2 years
26.51% (22)
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Answer Choices v Responses v
v  Less than 6 months 14.46% 12
v 6 months -1 year 25.30% 21
v 1-2years 26.51% 22
v  2-3years 10.84% 9
v over 3 years 22.89% 19
Total 83
Q3 { Customize M Export }
Who do you live with?
Answered: 83 Skipped: 0
Alone
22.89% (19)
Friends
27.71% (23)
Flat share
18.07% (15)
Answer Choices v | Responses
v  Partner/Spouse 31.33% 26
v  Flat share 18.07% 15
v  Friends 27.711% 23
v  Alone 22.89% 19
Total 83
Q4 { Customize M Export }
Do you know your neighbour/neighbours?
Answered: 83 Skipped: 0
No
65.06% (54)

Answer Choices v Responses
v Yes 34.94% 29
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~ No 65.06% 54

Total 83

Comments (26)

Q5 [ Customize } [ Export }

Do you know anyone else in the building
not living in your apartment?

Answered: 83 Skipped: 0

Yes
38.55% (32)
No
61.45% (51)
Answer Choices v Responses v
v  Yes 38.55% 32
v No 61.45% 51
Total 83
Comments (23)
Q6 [ Customize } [ Export }

Would you talk to people if you met them in
the hallway or the lift?

Answered: 83 Skipped: 0

No
27.71% (23)

Yes
72.29% (60)

Answer Choices v Responses v
v  Yes 72.29% 60
~ No 27.711% 23
Total 83
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[ Customize } [ Export }

Q7
Where would you be more likely to start
conversation?
Answered: 83 Skipped: 0
Lift
38.55% (32)
Hallway
61.45% (51)
Answer Choices v | Responses v
v Hallway 61.45% 51
v Lift 38.55% 32
Total 83
Comments (11)
Q8 [ Customize } [ Export }

Would you like to get to know more people
in your building?

Answered: 83 Skipped: 0

Yes
44.58% (37)
No
55.42% (46)
Answer Choices v Responses
v Yes 44.58% 37
v No 55.42% 46
83

Total

Comments (16)
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